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                    Pressemitteilung

                    
Bündnis Sorgearbeit fair teilen fordert Einführung einer Lohnersatzleistung für Pflegephasen

            

        
            Berlin, 28.03.2024. Die aktuellen Regelungen zur Vereinbarkeit von Pflege und Beruf sind unzureichend, mahnen die 31 Mitglieder des Bündnisses Sorgearbeit fair teilen, zu denen auch der SkF gehört.
            
Mehr            
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                    Pressemitteilung

                    
Begegnung stärkt Demokratie - Demokratie sichert Frauenrechte

            

        
            Dortmund, 07.03.2024. Anlässlich des Internationalen Frauentags am 8. März mahnt der Sozialdienst katholischer Frauen (SkF) dringend die Förderung und den Erhalt offener Treffpunkte und Begegnungsräume für Jugendliche, Familien und Frauen an.
            
Mehr            
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                    Pressemitteilung

                    
Endlich Gutscheine für Haushaltsnahe Dienstleistungen einführen

            

        
            Dortmund, 28.02.2024. Anlässlich des Equal Care Days am 29. Februar fordert der SkF Gesamtverein e.V. die Bundesregierung auf, endlich die im Koalitionsvertrag angekündigten Zuschüsse für Haushaltsnahe Dienstleistungen einzuführen und damit eines ihrer wichtigen gleichstellungspolitischen Ziele umzusetzen.
            
Mehr            
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                    Pressemitteilung

                    
Herber Rückschlag für den Synodalen Weg

            

        
            Dortmund, 20.02.2024. Mit Sorge sieht der Sozialdienst katholischer Frauen (SkF) die Intervention aus Rom auf die Tagesordnung der Frühjahrs-Vollversammlung der Deutschen Bischofskonferenz.  
            
Mehr            
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                    Pressemitteilung

                    
Bündnis Sorgearbeit fair teilen: Vorschläge zur Unterhaltsrechtsreform sind unausgewogen

            

        
            Berlin, 15.12.2023. Das Unterhaltsrecht muss das kindliche Existenzminimum sichern und die gelebte Realität vor Trennung oder Scheidung berücksichtigen, statt einseitig auf die Situation danach zu schauen, mahnen die 31 Mitgliedsorganisationen im Bündnis Sorgearbeit fair teilen, zu denen auch der SkF Gesamtverein e.V. gehört.
            
Mehr            
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                    Pressemitteilung

                    
SkF zur Haushaltsdebatte

            

        
            Dortmund, 12.12.2023. Angesichts der aktuellen Haushaltsdebatte appelliert der Vorstand des SkF Gesamtvereins an die Politik, nicht bei den Menschen sparen zu wollen, die schon heute mit den gestiegenen Lebenshaltungskosten nicht mehr zurechtkommen.
            
Mehr            
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                        Fachreferentin Kinder- und Jugendhilfe verlässt den SkF
                    


                
                    27.03.2024. Dr. Heike Berger, Fachreferentin Kinder- und Jugendhilfe, hat nach fünf Jahren den SkF Gesamtverein verlassen, um sich neuen Herausforderungen in ihrer Wahlheimat Köln zu widmen. In einer Verabschiedungsfeier bedankte sich Vorständin Yvonne Fritz bei Dr. Heike Berger, die ihre Arbeitsgebiete erheblich vorangebracht hat.
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     Für eine gerechte und gewaltfreie Gesellschaft
   
 




    Der SkF-Rat und die Vorständinnen des SkF Gesamtvereins betonen angesichts der aktuellen Entwicklungen: Unser Leitbild ist sehr klar und eindeutig: Wir haben die Vision einer gerechten und gewaltfreien Gesellschaft! Dafür setzen wir uns ein und stärken Menschen unabhängig von Geschlecht, Religion und kultureller Herkunft. Engagiert mit Haltung stehen wir gemeinsam mit unseren Ehrenamtlichen und Hauptamtlichen in den Ortsvereinen auf gegen Rassismus und Demokratiefeindlichkeit. 













     Materialbestellung
  SkF Öffentlichkeitsmaterialien
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finden Sie in unserem SkF Online-Shop unter https://shop.skf-zentrale.de/ 

Bestellungen für Roll-Ups, Wandtattoos hier
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                        Positionierung des SkF zum Thema: Beziehungen und Sexualität
                    


                
                    Grundtext des Synodalforums IV
„Leben in gelingenden Beziehungen – Grundlinien einer erneuerten Sexualethik“
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                        Neues aus dem Verband
                    


                
                    Hier informieren SkF Ortsvereine, Diözesanebenen, Landesverband und Einrichtungen über Neuigkeiten.
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